ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ IНФОРМАЦIЇ ПРО ЕМIТЕНТА 

I. Загальнi вiдомостi
	1. Повне найменування емiтента
	ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОБЛАГРОТЕХСЕРВIС"

	2. Код за ЄДРПОУ
	00913545

	3. Мiсцезнаходження
	08132, Вишневе, Київська,8

	4. Мiжмiський код, телефон та факс
	(044)495-64-05 (044)495-64-05

	5. Електронна поштова адреса
	oblbazaek@gmail.com

	6. Адреса сторiнки в мережi Iнтернет, яка додатково використовується емiтентом для розкриття iнформацiї http://00913545.smida.gov.ua/; додатково – www.oblagrotehservis.com.ua

	7. Вид особливої iнформацiї
	Змiна складу посадових осiб емiтента


II. Текст повiдомлення

	Рiчними загальнми зборами ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОБЛАГРОТЕХСЕРВIС" (надалi – Товариство) що вiдбулись 23.04.2019 р. прийнято рiшення про змiну складу посадових осiб:

- припинено повноваження Член Наглядової ради Швотцер Петер (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) - представника Акцiонерного товариства "Бодмiн АГ" ("Bodmin AG"). Рішення про припинення повноважень прийнято в зв'язку із закінченням терміну повноважень. Особi не належать акцiї Товариства. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особа займала посаду з 30.03.2018 р.

- припинено повноваження Голова Наглядової ради Бутко Володимир Iванович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Рішення про припинення повноважень прийнято в зв'язку із закінченням терміну повноважень. Особi не належать акцiї Товариства. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особа займала посаду з 30.03.2018 р.

- припинено повноваження Член Наглядової ради Левченко Олена Володимирiвна (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Рішення про припинення повноважень прийнято в зв'язку із закінченням терміну повноважень. Особi не належать акцiї Товариства. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особа займала посаду з 30.03.2018 р.

- припинено повноваження Член Наглядової ради Гусєв Вiктор Юрiйович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) - представника представника ТОВ "КИРАЙН" (код ЄДРПОУ 34821138). Рішення про припинення повноважень прийнято в зв'язку із закінченням терміну повноважень. Особi не належать акцiї Товариства. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особа займала посаду з 30.03.2018 р.

- припинено повноваження Член Наглядової ради Некрасов Дмитро Анатолiйович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) - представника представника ТОВ "ЛОГIСТИЧНИЙ ЦЕНТР "ЕТАЛОН" (код ЄДРПОУ 34618954). Рішення про припинення повноважень прийнято в зв'язку із закінченням терміну повноважень. Особi не належать акцiї Товариства. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Особа займала посаду з 30.03.2018 р.
- обрано на посадi особу – Член Наглядової ради Швотцер Петер (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) - представника Акцiонерного товариства "Бодмiн АГ" ("Bodmin AG"). Особi не належать акцiї Товариства. Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимостi за корисливi  та посадовi злочини немає. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: особа не надала вiдомостей. Посадову особу обрано строком на один рiк.

- обрано на посадi особу – Голова Наглядової ради Бутко Володимир Iванович представника ТОВ "КИРАЙН"  (соба не надала згоди на розкриття паспортних даних). Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимостi за корисливi  та посадовi злочини немає. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: президент. Особi не належать акцiї Товариства. Посадову особу обрано строком на один рiк. 

- обрано на посадi особу – Член Наглядової ради Левченко Олена Володимирiвна представника ТОВ "ЛОГІСТИЧНИЙ ЦЕНТР "ЕТАЛОН" (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних). Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимостi за корисливi  та посадовi злочини немає. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: вiце-президент. Особi не належать акцiї Товариства. Посадову особу обрано строком на один рiк. 

- обрано на посадi особу – Член Наглядової ради Гусєв Вiктор Юрiйович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) як незалежного директора. Особi не належать акцiї Товариства. Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимостi за корисливi  та посадовi злочини немає. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор Департаменту маркетингу. Посадову особу обрано строком на один рiк.

- обрано на посадi особу – Член Наглядової ради Некрасов Дмитро Анатолiйович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) як незалежного директора. Особi не належать акцiї Товариства. Особу обрано в зв'язку з припиненням повноважень попереднього складу Наглядової ради. Непогашеної судимостi за корисливi  та посадовi злочини немає. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: вiце-президент. Посадову особу обрано строком на один рiк.

– припинено повноваження Голови Правлiння Товариства Чагарної Катерини Бронiславiвни (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних); володiє часткою в статутному капiталi емiтента  - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із припиненням Правління як органу Товариства. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа займала посаду з 07.02.2019 р.

– припинено повноваження Першого заступника Голови Правлiння Демченка Iвана Петровича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних); володiє часткою в статутному капiталi емiтента  - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із припиненням Правління як органу Товариства. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа займала посаду з 07.02.2019 р.

– припинено повноваження Заступника Голови Правлiння Чагарного Петра Миколайовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних); володiє часткою в статутному капiталi емiтента  - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із припиненням Правління як органу Товариства. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа займала посаду з 07.02.2019 р.
– припинено повноваження Заступника Голови Правлiння з фiнансових та економiчних питань Рогової Iрини Вiталiївни (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних); володiє часткою в статутному капiталi емiтента  - 0,00%.; рішення прийнято в зв'язку із припиненням Правління як органу Товариства. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа займала посаду з 07.02.2019 р.
– припинено повноваження Керiвника технiчної служби Царука Григорiя Борисовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних); володiє часткою в статутному капiталi емiтента  - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із припиненням Правління як органу Товариства. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа займала посаду з 07.02.2019 р.
– обрано на посаду Голова комісії з припинення (перетворення) особу Чагарна Катерина Бронiславiвна (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на один рiк; володiє часткою в статутному капiталi емiтента - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із створенням Комісії з припинення як органу Товариства. Протягом останніх 5 років займала посаду Голова Правлiння. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
– обрано на посаду член комісії з припинення (перетворення) особу Чагарний Петро Миколайович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на один рiк; володiє часткою в статутному капiталi емiтента (у вiдсотках) - 0,00%; рішення прийнято в зв'язку із створенням Комісії з припинення як органу Товариства. Протягом останніх 5 років займав посаду Заступник Голови Правлiння. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

– обрано на посаду член комісії з припинення (перетворення) особу Рогова Iрина Вiталiївна (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на один рік; володiє часткою в статутному капiталi емiтента (у вiдсотках) - 0,00%.; рішення прийнято в зв'язку із створенням Комісії з припинення як органу Товариства. Протягом останніх 5 років займала посаду Заступник Голови Правлiння. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.

Особа, зазначена нижче, пiдтверджує достовiрнiсть iнформацiї, що мiститься у повiдомленнi, та визнає, що вона несе вiдповiдальнiсть згiдно iз законодавством. Голова комісії з припинення (перетворення) Чагарна Катерина Бронiславiвна.


