ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОБЛАГРОТЕХСЕРВIС" (ідентифікаційний код 00913545) цим зазначає, що у повідомленні про виникнення особливої інформації "Відомості про зміну складу посадових осіб емітента" що було розміщено 25.04.2019 р. о 00:08:01  була допущена технічна помилка, а саме текст:

"– обрано на посаду член комiсiї з припинення (перетворення) особу Чагарного Петра Миколайовича (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на один рiк; володiє часткою в статутному капiталi емiтента (у вiдсотках) - 0,00%; рiшення прийнято в зв'язку iз створенням Комiсiї з припинення як органу Товариства. Протягом останнiх 5 рокiв займав посаду Заступник Голови Правлiння. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має." 
слід читати наступним чином: 

"– обрано на посаду член комiсiї з припинення (перетворення) особу Демченко Iван Петрович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) строком на один рiк; володiє часткою в статутному капiталi емiтента (у вiдсотках) - 0,00%; рiшення прийнято в зв'язку iз створенням Комiсiї з припинення як органу Товариства. Протягом останнiх 5 рокiв займав посаду Перший Заступник Голови Правлiння. Посадова особа емiтента непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має."

Виходячи з вищезазначеного, особливу інформацію що була розміщена 25.04.2019 р. о 00:08:01 вважати недійсною та спростованою.

Виправлену особливу інформацію було розміщено 02.05.2019 08:34:02.
